
Verslag MR- vergadering 02-02-2026 
 
Aanwezig:  
dhr. Kramer, dhr. Schrier, dhr. El Gauadi, dhr. Van der Elburg, dhr. Vriens, dhr. Siereveld, 
dhr. Heesters, oudergeleding mevr. Buijck, mevr. Wiegerinck, mevr. Meijer, 
leerlingengeleding: Kenza Isarti, Noura Al Aeed, Meryem Kurtuglu. 

 
Afwezig met kennisgeving:  
 
 
Afwezig zonder kennisgeving:  
Nikita de Veen 
 
Notulen: dhr. Siereveld 
 
 

1. Opening 
 
De voorzitter opent de vergadering om 19:00 uur. 
Collega dhr. Koopmans schuift aan i.v.m. toelichting op agendapunt 5. 
Leerlinge Meryem Kurtoglu (M3c) is lid van de leerlingenraad en heeft interesse om toe te 
treden tot de leerlinggeleding van de MR met het oog op vertrekkende leerlingen einde 
schooljaar. Vandaag is ze erbij om alvast een vergadering bij te wonen. 
 

2. Vaststellen agenda 
 
De agenda wordt vastgesteld. Agendapunt 5 wordt naar voren geschoven i.v.m. 
aanwezigheid Dhr. Koopmans en agendapunt 6 wordt uitgesteld tot nader order i.v.m. 
nieuwe informatie die de locatiedirecteur heeft bereikt en nader bestudeerd dient te worden. 
 

3. Vaststellen notulen MR-vergadering 24-09-2024 
 
Ter instemming. 
 

- Bij de afwezigen dient mevr. Engels-Wisse te worden verwijderd i.v.m. haar aftreden 
einde vorig schooljaar 

-  
- punt 4: kwaliteitszorg, alinea 4, aanpassen: “Sardijnscore voldoende…. 

 
- punt 16, 2e dot: moet zijn ‘Anti-Pestprotocol’ 

 
Notulen worden direct aangepast, opnieuw vastgesteld en MR stemt in. 
 

4. Mededelingen locatiedirecteur en alle geledingen 
 
Leerlinggeleding:  

- Abuzer Utlu (Vwo5) zal toetreden tot de leerlinggeleding. 
 
Locatiedirecteur:  

- Leerlingen Sardijn uit bovenbouw HV hebben debatwedstrijd gewonnen, proficiat! 
- We zijn als school verplicht een beleid te hebben ten aanzien van Hoogbegaafdheid. 

Hier bestaat inmiddels documentatie van en enkele collega’s volgen scholing HB. 
- Collega Erik Timmermans (Toa Sardijn) is onze nieuwe coördinator VEVO. 
- Veiligheidsplan wordt opnieuw ingericht. 
- Nieuwe cursus “omgaan met spanning bij toetsen” is opgezet voor leerlingen. 
- We merken een opvallende toename van ‘straatgedrag’, we zijn hiermee aan de slag. 



 
 

5. JVOZ 
 
Dhr. Koopmans leidt dit agendapunt in en licht de bijlage toe. In het kader van transparantie 
voor alle betrokken partijen, is een samenwerkingsovereenkomst op- en samengesteld. 
Voorstel is verlenging van dit inmiddels lopende schooljaar. Vanuit VO-Walcheren, locatie 
Scheldemond College, zijn de afspraken nu uitgesplitst, ter verduidelijking. Deze ligt 
inmiddels ter ondertekening klaar, met uitzicht op verlenging in de toekomst. 
 
 

6. Lessentabellen 
 
Uitgesteld tot nader order i.v.m. nieuwe inzichten die de locatiedirecteur hebben bereikt. 
 
 

7. Leerlingenstatuut 
 
Ter instemming. 
 
Leerlinggeleding stemt in. 
 
 

8. Jaarverslag MR 
 
Ter instemming. 
Aanpassen achter leerling Kenza Isarti (zonder “n”) 
 
Dit wordt aangepast en MR stemt in. 

 
 

9. Schoolplan  
 
Ter instemming. 
 
Locatiedirecteur licht het schoolplan kort toe. Deze is afgestemd op het koersplan, 
samengesteld door de toenmalige bestuurder (dhr. Hagt). Dit koersplan is vervolgens 
verlengd door de huidige bestuurder (dhr. Neefs) en wordt inmiddels herschreven door het 
nieuwe bestuur van VO-Walcheren i.h.k.v. deze tot stand gekomen fusie en deze zal ook 
weer leiden tot een nieuw schoolplan.  
 
Aanpassingen: 
Deeltitel: ‘Het doel’, zin: “Na de fusie……… Middelburg, Vlissingen en Veere.” 
     Deze zin kan worden verwijderd. Hoort volgens MR thuis in Koersplan. 
 
Deeltitel: ‘Onze eigen koers’ , zin: “Naast bovenstaande is……………..sfeer en omgeving.” 
      Deze zin kan worden verwijderd. 
 
Laatste dot: “…………. lesobservaties is momenteel 270 gradenfeedback (en geen 360). 
 
Locatiedirecteur zal bovengenoemde aanpassen legt het schoolplan daarna opnieuw ter 
instemming aan de MR voor. Dit zal digitaal gebeuren. 
 
 
 
 



10. Hoogbegaafdheidsbeleid 
 
Ter info.  
 
Locatiedirecteur geeft aan dat huidige documentatie momenteel voldoende is voor de 
inspectie. 
 
 

11. Anti-Pestprotocol 
 

Ter instemming. 
 
Voorafgaand aan de stemming wordt opgemerkt dat er meer aandacht zou mogen besteed 
aan het bestaan van dit protocol. Waarvan akte. 
 
MR stemt in. 
 
 

12. (G)MR samenstelling VO-Walcheren 
 
Ter instemming.  
 
Discussie omtrent beoogde zetelverdeling. Geopperd wordt om de ‘bestuurszetel’ los te 
koppelen van een van de scholen en deze een status aparte te geven, evenals de ISK-zetel. 
De voorzitter zal deze opmerking in ieder geval ‘meenemen’.  
 
Alles gehoord hebbende stelt de voorzitter vervolgens vast dat er uiteindelijk geen nieuwe 
inzichten ter tafel zijn gekomen. 
 
MR stemt in. 
 
 

13. Rondvraag en Sluiting 
 
Oudergeleding: 

- Mevr. Buijck merkt op dat in de groep 8-brochure “Op zoek naar jouw middelbare 
school” op blz. 14 bij het Scheldemond College de Vwo1-klas niet apart wordt 
weergegeven in het blokkenschema, maar gelijk getrokken staat met de HV1-klas. 

 
Antwoord: Dit staat inderdaad verkeerd en zal worden teruggekoppeld naar samenstellers. 
 
 
De voorzitter dankt iedereen voor ieders aanwezigheid en inbreng en sluit de vergadering 
om 20:45 uur. 
 


